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RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS 
CÂMARA MUNICIPAL DE CONSELHEIRO LAFAÍETE 

PROCESSO ADMINISTRATIVO N2  094/2024 

Trata-se da solicitação de esclarecimentos enviada em 15 de janeiro de 2025 

pela empresa ESSENCIAL SISTEMA DE SEGURANÇA LTDA, inscrita no CNPJ 

05.457.677/0001-77, através do Portal de Compras Públicas, plataforma que será realizada a 

sessão pública do Pregão 001/2025, que tem como objeto o contratação de empresa para 

prestação de serviços de vigilância patrimonial armada, com dedicação exclusiva de mão de 

obra, em jornada de 12 horas diurnas ininterrupta, de 7 às 19h, de segunda-feira a domingo,, 

em escala de 12 (doze) x 36 (trinta e seis), envolvendo dois vigilantes em cada um dos dois 

postos a serem contratados, com o fornecimento de materiais e equipamentos para 

atendimento das necessidades da Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete. 

Segue questionamento, ad litteram: 

"À 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE CONSELHEIRO LAFAIETE-MG 

Prezados Senhores, boa tarde, 

Espero que se encontrem bem. 

A empresa ESSENCIAL SISTEMA DE SEGURANÇA LTDA., CNPJN. 05.457.677/0001-77, vem, 

respeitosamente, solicitar os seguintes esclarecimentos: 

1) Qual é a atual prestadora deste serviço? 

2) O intervalo para refeição poderá ser indenizado ou deverá ser coberto por folguista ou, ainda, poderá 

haver rodízio entre os postos? 

No aguardo de um retorno, colocamo-nos à disposição e despedimo-nos com protestos de estima e 

consideração. 

Atenciosamente,  

Após análise do teor da solicitação, seguem esclarecimentos: 

O serviço ora questionado é prestado, atualmente, pela empresa Algiz 

Vigilância e Segurança EIRELI. 

Acerca do questionamento 2 (dois), prevê o edital do certame no item 7.1.26 do 

Termo de Referência: "7.1.26 - Instruir seus empregados para que realizem entre si o rodízio 

dos períodos de alimentação, de forma que o serviço não seja descontinuado em nenhum 

momento do dia." 

Insta lembrar que o Edital do certame encontra-se publicado, na íntegra, no 

site da Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete www.conselheirolafaiete.mg.leg.br, e no 

Portal de Compras Públicas www.portaldecQmpraspublicas.com.br. 

À disposição, 	 1 
 1JaJ 

MARIA TIiERE.'A C4!AVES LEITE GOULART 
-Pregoeira- 
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